
 

 

令和 2 年 11月 13 日 

開 会 13 時 30分 

 

○江上副議長 

皆様こんにちは。現在、議長空席のため、議長が決まるまで、副議長の私が、議事運営を務めさ

せて頂きますので、皆様のご協力をお願い申し上げます。開会に先立ち、この度、宗像市議会から

新たに当組合議会議員に就任された方々がおられます。そこで、お手元に配布しております、仮の

議席表の番号に基づき、出席議員全員に前列窓側の議員から順に、自己紹介をお願い致します。 

 

   （議員自己紹介） 

 

〇江上副議長 

次に、執行部の自己紹介をお願いします。 

  

   （執行部自己紹介） 

 

〇江上副議長 

  続きまして、議会開会のため、定足数の確認を致します。議員定数 16名中、只今の出席議員は 16 

名で、定足数に達しております。よって、令和 2 年第 2 回宗像地区事務組合議会臨時会は成立しま

したので、ここに開会致します。直ちに会議を開きます。 

本日の議事日程は、お手元に配布のとおりでございます。これより、議事に入ります。 

日程第 1「議席の指定について」を議題と致します。宗像地区事務組合議会の申し合わせに基づき、

宗像市議会から 11 月 5 日付けで、当組合議員に選出された議員各位におかれましては、現在、着席

されている席を議席と致します。それでは、議席の指定を行います。 
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〇江上副議長 

次に日程第 2「会議録署名議員の指名」を行います。本臨時会の会議録署名議員は、会議規則第

85条の規定に基づき、11番・末吉議員、12番・戸田議員を指名致します。 



 

 

次に日程第 3「会期の決定について」を議題と致します。お諮りします。本臨時会の会期は、本日、

1日限りとしたいと思いますが、これに、ご異議ございませんか。 

 

  （なしの声） 

 

〇江上副議長 

ご異議なしと認めます。従いまして、会期は、本日、1日限りと決定致しました。 

次に日程第 4「諸報告」を行います。伊豆組合長から、挨拶ならびに報告がございますなら、お受

け致します。伊豆組合長。 

 

〇伊豆組合長 

本日は、令和 2 年第 2 回宗像地区事務組合議会臨時会を開催しましたところ、議員の皆様におか

れましては、お忙しい中、ご出席をいただき、誠にありがとうございます。 

先般、宗像市議会議員一般選挙において、厳しい選挙戦を勝ち抜いて当選されました本日ご出席の

みなさま方には、心からお祝いを申し上げます。本日は、改選後、初めての議会であります。主な議

事としましては、議会の議長選挙などであります。どうぞよろしくお願いを申し上げます。 

 

〇江上副議長 

次に日程第 5「宗像地区事務組合議会議長の選挙について」を議題と致します。 

選挙の方法につきましては、地方自治法第 118 条第 2 項の規定に基づき、指名推選にしたいと思い

ますが、これにご異議ございませんか。 

 

   (なしの声) 

 

〇江上副議長 

ご異議なしと認めます。従いまして、選挙の方法は、指名推選で行うことに決定致しました。 

それでは、指名の方法につきましては、宗像市議会副議長の岡本議員から、議長の指名をして頂き

たいと思いますが、これにご異議ございませんか。 

 

     (なしの声) 

 

〇江上副議長 

ご異議なしと認めます。それでは、岡本議員、指名お願いします。 

 

〇岡本議員 

  議長に福津市議会議長の江上隆行議員を指名致します。 

 

〇江上副議長 

只今、岡本議員より、議長に私、江上のご指名をいただきました。ここで、お諮り致します。 

只今、指名されました、私、江上を議長の当選人として決定することにご異議ございませんか。 



 

 

 

    （なしの声） 

 

〇江上副議長 

ご異議なしと認めます。従いまして、私が議長に就任させていただくことを承諾致しますと共に、

一言、ご挨拶を申し上げます。 

 

〇江上議長 

  議長にご推挙して頂いたからには、中立公平の姿勢を貫きながら議会運営に励む所存です。議員

各位の支持基盤があって、議長はその職責を果たすことが叶うのでありますから、議員各位のお力添

えをお願い申し上げ、はなはだ簡単ではございますが、議長就任の挨拶といたします。なにとぞよろ

しくお願いいたします。  

 

〇江上議長 

  予定していた、議事日程は全て終了致しましたが、ここで、お諮り致します。副議長が議長に就

任致しましたので、「宗像地区事務組合議会の副議長の選挙について」を日程に追加したいと思い

ますが、これにご異議ございませんか。 

 

  （なしの声） 

 

〇江上議長 

  ご異議なしと認めます。従いまして、「宗像地区事務組合議会の副議長の選挙について」を日程

に追加することに決定致しました。それでは事務局から追加議事日程の配布をいたします。 

   （事務局追加議事日程配付） 

〇江上議長 

それでは、追加日程「宗像地区事務組合副議長の選挙について」を議題とします。選挙の方法に

つきましては、地方自治法第 118 条第 2 項の規定に基づき、指名推選にしたいと思いますが、これ

にご異議ございませんか。 

 

（なしの声） 

 

〇江上議長 

ご異議なしと認め、選挙の方法は、指名推選で行うことに決定致しました。次に指名の方法につ

きましては、福津市議会副議長の米山議員から、副議長の指名をして頂きたいと思いますが、これ

にご異議ございませんか。 

 

   （なしの声） 

 

〇江上議長 



 

 

ご異議なしと認めます。それでは、米山議員、指名お願いいたします。 

 

〇米山議員 

副議長に宗像市議会議長の神谷建一議員を指名致します。 

 

〇江上議長 

只今、米山議員より、副議長に神谷 建一議員の指名がございました。ここで、お諮り致します。 

只今、指名されました、神谷 建一議員を副議長の当選人として決定する事にご異議ございません

か。 

 

   （なしの声） 

 

〇江上議長 

ご異議なしと認めます。副議長に指名されました神谷議員に本席から告知を致します。なにとぞ、

当組合議会のため、ご尽力賜りますよう、お願い申し上げます。それでは、神谷副議長に就任のご

挨拶をお願い致します。 

 

〇神谷副議長 

  皆様に、ご支持頂きまして副議長の役目を務めさせていただきます神谷でございます。組合議員

としては 4 年ぶりに帰ってまいりました。江上議長の元、ご指導いただきながら福津・宗像の発展

のため務めさせていただきます。よろしくお願いいたします。 

 

〇江上議長 

神谷副議長、ありがとうございました。 

本会議中の誤読などによる字句、数字等の整理、訂正につきましては、会議規則第 42 条の規定に

基づき、議長にご一任頂きたいと思いますが、これにご異議ございませんか。 

 

     （なしの声） 

 

〇江上議長 

ご異議なしと認めます。従いまして、字句、数字等の整理、訂正につきましては、議長にご一任

頂くことに決定致しました。以上をもちまして、本日予定しておりました、議事日程は、すべて終

了しましたので、令和 2年第 2回臨時会を閉会致します。お疲れさまでございました。 

 

閉 会  13時 47分 

 


